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Ìàòåìàòèêà

11 êëàññ, âàðèàíò 1

1. Íàéäèòå âñå òàêèå a, ÷òî ÷èñëà 1
2
, a, a2 îáðàçóþò àðèôìåòè÷åñêóþ ïðîãðåññèþ (â óêàçàí-

íîì ïîðÿäêå).

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå
√
x2 − 5x+ 12 + x2 = 5x.

3. Ïðè èçìåíåíèè âåùåñòâåííîãî ïàðàìåòðà a â ïðåäåëàõ îò 4 äî 5, êîðíè óðàâíåíèÿ 4x2 −
ax + 1 = 0 òàêæå ìåíÿþòñÿ íà âåùåñòâåííîé îñè. Íàéäèòå ñóììàðíóþ äëèíó èíòåðâàëîâ
íà îñè Ox, êîòîðûå ýòè êîðíè ïðîáåãóò ïðè èçìåíåíèè ïàðàìåòðà a.

4. Ïðè âñåõ âåùåñòâåííûõ x 6= 3 äëÿ ôóíêöèè f âûïîëíåíî ðàâåíñòâî: f( 1
3−x

) = 5x + 1.
Íàéäèòå ñóììó âñåõ òàêèõ íàòóðàëüíûõ y, ÷òî f(y) öåëîå.

5. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, äëÿ êîòîðûõ óðàâíåíèå x2 + (a − 2)2 = |x − 2 + a| +
|x− a+ 2| èìååò ðîâíî îäíî ðåøåíèå.

6. Â êëóáå èíòåëëåêòóàëîâ âñåãî 30 ÷åëîâåê, ó êàæäîãî èç êîòîðûõ åñòü ñâîé ëè÷íûé ïî-
ðÿäêîâûé íîìåð îò 1 äî 30 (ó âñåõ íîìåðà ðàçíûå). Íà èíòåëëåêòóàëüíûå ñîðåâíîâàíèÿ
îò êëóáà ìîæíî âûñòàâèòü êîìàíäó ïðîèçâîëüíîãî ðàçìåðà, îäíàêî â êîìàíäó çàïðåùåíî
îäíîâðåìåííî áðàòü èãðîêîâ, ëè÷íûå íîìåðà êîòîðûõ îòëè÷àþòñÿ ðîâíî â äâà ðàçà (ýòî
ñ÷èòàåòñÿ ïëîõèì çíàêîì). Êîìàíäó êàêîãî ìàêñèìàëüíîãî ðàçìåðà ìîæåò âûñòàâèòü íà
ñîðåâíîâàíèÿ ýòîò êëóá?

7. Íàñëåäñòâî ñîñòîèò èç íåñêîëüêèõ áðèëëèàíòîâ è îöåíèâàåòñÿ â $1 000 000. Èçâåñòíî, ÷òî
åãî ìîæíî ðàçäåëèòü íà 5, à ìîæíî è íà 8 ðàâíûõ ÷àñòåé. Êàêóþ íàèáîëüøóþ ñòîèìîñòü
ìîæåò èìåòü ñàìûé ìàëåíüêèé áðèëëèàíò?

8. Äàí ðîìá ABCD, óãîë A êîòîðîãî ðàâåí 120◦. Âíóòðè ðîìáà âçÿòà òî÷êà M òàêàÿ, ÷òî
AM = 1, CM = 2 è BM = 3. Íàéäèòå DM è AB.

9. Ðàçëè÷íûå íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b è c òàêîâû, ÷òî b+c+bc äåëèòñÿ íà a, c+a+ca äåëèòñÿ
íà b è a+ b+ ab äåëèòñÿ íà c. Äîêàæèòå, ÷òî õîòÿ áû îäíî èç íèõ ñîñòàâíîå.

10. 1010 íåïåðåñåêàþùèõñÿ îòðåçêîâ ñ êîíöàìè â âåðøèíàõ ïðàâèëüíîãî 2020-óãîëüíèêà ðàç-
áèâàþò ýòè âåðèøíû íà ïàðû. Äîêàæèòå, ÷òî íà îòðåçêàõ ìîæíî òàê ðàññòàâèòü ñòðåëêè,
÷òî ñóììà ïîëó÷åííûõ âåêòîðîâ áóäåò ðàâíà íóëþ.


